
Procédure Migration d’un poste en Windows 11 
 

 

Ajout du poste a la collection SCCM / Groupe Azure : 
 

Dans la console SCCM, ajouter le poste a la collection “DEPLOY-UPGRADE-**-WIN11” correspondant à 

votre pays 

La collection est située dans Device Collections -> Countries  

 
La collection est synchronisée automatiquement avec le groupe Azure “AZ-EU DEPLOY-UPGRADE-**-

WIN11" correspondant à la collection, le poste sera ajoute automatiquement après la prochaine 

synchronisation Azure. 

/!\ Ne pas ajouter de devices manuellement dans les groupes Azure /!\ 

 



Vérification de l’application des Policy : 

Une fois le poste ajoute à la collection MECM et au groupe Azure, l'application des Policy peut prendre 

jusqu’à 24H. Merci d’attendre ce délai avant de procéder aux vérifications. 

Une fois ce délai dépassé, ouvrir la console Intune et se rendre dans la section device pour rechercher le 

device nouvellement ajoute au déploiement de Windows 11. 

 

Dans l’overview du poste vérifier que les “Intune managed workloads” contiennent bien Windows 

Update For Business et Client Apps 

 

 

 

 

 

 



Pour forcer le switch des workload plus rapidement :  

 

Prendre la main sur le poste de l’utilisateur et lancer le “control panel” cliquer “System and Security” et 

accéder à la fenêtre “Configuration Manager”  

 
Cliquer sur l’onglet “Configuration” et rejouer l’évaluation de toutes les Baseline “CoMgmtSettings...” 

 

 

Vérification de la récupération de l’update ring Windows 11 : 



 

Ouvrir la console intune et se rendre dans la catégorie Devices -> Windows -> Update Rings for W10 and 

later 

Cliquer sur l’update ring suivant votre pays :  

- “EU- Update Ring – Step 1 ” pour DE 

- “EU- Update Ring – Step 2 ” pour AT, GB, NL, ES, PL, CZ, SE 

- “EU- Update Ring – Step 3 ” pour FR & VIPARIS 

 

Cliquer sur “View Report” 

Verifier que le poste est bien présent dans la liste dans l’état Success 

 
 

Lancement manuel de l’upgrade Windows 11 sur le poste client : 

Après l’ajout des appareils dans la collection MECM et l’application des policy précédemment indiquée, 

la mise à jour sera téléchargée et installée sur les appareils des utilisateurs. L’utilisateur aura alors 48h 

pour redémarrer manuellement, après quoi le redémarrage sera automatiquement lancé.  

Si vous souhaitez lancer manuellement la vérification de la mise à jour, veuillez suivre les étapes ci-

dessous :  



Allez dans les paramètres et cliquez sur la section Windows Update. 

 

 

Après le téléchargement et l’installation de la mise à jour, l’utilisateur verra apparaître ces éléments sur 

son écran : 

 



 

 


